

## Глава 8: Сестра в гостях

Мы добрались до усадьбы довольно быстро, всё это время, сестра была на заднем сиденье, вместе с двумя моими рабынями, целуясь то с одной то с другой. Секретутка то привычная, и давно уяснила свою роль стараясь при этом хоть удовольствия получать, а вот новой рабыне это не очень нравилось, но и она, к моменту когда уже подъехали к усадьбе вполне втянулась в процесс.

Секретутку я отправил в её комнату, так как сестра к ней уже охладела и всё своё внимания устремила на мою рабыню, к явному, но так старательно скрываемому ей недовольству. Сестра конечно это замечала, но её это просто забавляла. Только моя просьба немного быть сдержанней, ведь рабыня ни куда ни денется, немного её охладила. И так как было время ужина и всё моё семейство собралось, ну почти всё, я с сестрой пошли ужинать, а рабыню я отправил привести себя в порядок и ждать в моих покоях.

Когда мы зашли в обеденный зал, дочурка увидела свою тётю и бросилась ей на шею, обниматься и целоваться. Доча вся сияла, ведь её тётка не частый гость у нас, слишком занятая, да и часто в поездках. Поэтому каждый такой визит, для дочи как праздник. Любимая тоже была рада госте, они расцеловались и весело приветствовали друг друга. После сытного ужина, доча просто налетела на тётку, с расспросами и своими историями, любимая это начала ещё во время ужина. Примерно с час их веселый смех и болтовня не умокали. Но сестра уже дожидаться не могла, когда доберётся до моей рабыни, поэтому довольно быстро свернула все темы обещая всё позже рассказать.

Когда я с любимой пошли к себе, сестра пошла следом ведь именно там, та кого она хочет. Любимая хоть и слегка удивилась тому что моя сестра идёт с нами, но либо вида не подола, либо ей стало любопытно, и она промолчала ожидая что-то интересное.

В спальне нас уже ждали четыре рабыни, сёстры с членами, и мать с дочкой. Любимая сразу же оккупировала сестёр, и устроилась с ними на кушетки не далеко от кровати ласкаясь с ними, но в тоже время следила за нами, в первую очередь за моей сестрой конечно. А она немедля больше ни секунды, схватила старшую из рабынь, и кинула её на нашу с любимой кровать и стала её везде целовать. Губы, шейка, ложбинка между грудок, сами грудки, в особенности сосочки, после двинулась ниже, животик. Сестра задержалась особенно долго, лаская её подтянутый животик, но и это продлилась не слишком долго, и вот она, её главная цель.

Сестра жадна набросилась на киску старшей из рабынь, целуя её нижние губки со всей страстью, то проходясь по ним язычком, то углубляясь в её недра на всю длину язычка. Или концентрировалась на её клиторе, то жаля и полизывая его язычком, то зажимая его губами или даже зубками. Старшая из рабынь, хоть и боролась с собой чтобы не застонать от этих ласк, но нарастающее удовольствия было сильнее её, поэтому с по нарастающей громкостью комнату наполняли её стоны. Наполняя ротик моей сестры, своими соками, а ей того и надо, и она удваивает а то и утраивает усилия для того чтобы получить их ещё больше.

Я немного посмотрел безучастно, но лишь недолго, быстро разложив младшую из рабынь, рядом со старшей, и в том же положении. Повторяя всё что делала сестра, но уже на младшей. А так как в отличие от старшей, она получала со вчерашнего дня лошадиные дозы

возбудителя и ещё некоторые другие препараты, то её тело реагировала на ласки в разы сильнее, и отзывалась сладкими стонами почти на всё что я с ней проделывал. Так что когда сестра довела старшую до финала, и с удовольствием продолжала её ласкать не давая ей остыть, младшая из рабынь уже приплывала раз третий а то и четвёртый.

Но в отличии от сестры, которая получала большое удовольствия от того что ласкает киски девушек, да и нередко кончает от этого, мне хотелось большего. Поэтому я навис над младшей из рабынь, которая до сих пор кончала, и не дожидаясь когда она отойдёт вставил в её норку на полную, до самого доньшка, одним движением. От чего рабыня кончила повторно, и один оргазм перешёл в другой, вообще без пауз. А я продолжил, с каждым толчком наращивая скорость и силу. Младшая из рабынь, уже не могла просто стонать, переходя на крик.

Старшая из рабынь, услышав как её дочь голосит и не от боли, а от безмерного удовольствия, кончила ещё раз под ласками моей сестры. Кстати она тоже кончила, судя по тому что её тельце мелко дрожало и она стонала, точнее мычала, не желая отрываться от киски рабыни. А я всё продолжал и наяривал в норке младшей из рабынь, вгоняя до самого доньшка раз за разом. Но первый залп за вечер бы близок и я его нагонял, ловя эту волну, я всё наращивал скорость и силу. Каждый раз как я вбивался в недра рабыни, она громко стонала, а когда особенно сильно втыкался в её глубины, рабыня вскрикивала от удовольствия.

Именно от удовольствия, не от боли или чтобы меня порадовать, ей действительно нравилась, это результат тех препаратов, которыми её накачивали в течении пары дней. Они подняли её возбудимость и чувствительность тела в разы, но на данный момент — это лишь временный эффект, только после месячного курса эффекты от препаратов становятся постоянным. Мои же рабыни, которые будут моими подстилками, проходят двух месячный курс, и от этого практически постоянна хотят секса. Но я опять немного отвлёкся.

Я вбивался в недра рабыни, на максимальной скорости, и вот он, мой первый за вечер оргазм. Заливая недра младшей из рабынь, я особенно сильно вколачивался в её глубины, каждый раз упираясь в самое доньшко от чего она опять стала кончать, заливая всё под нами своими соками при этом крича в оргазменном припадке на всю спальню. Я заливал её недра минут пять, не меньше, и когда иссяк то смог немного осмотреться.

Сестра всё также жадно лаская киску старшей из рабынь, под акампонимент её стоном, сладких стонов. Любимая же, уже скакала на младшей из сестёр, насаженная попкой и сосала яйца старшей, не забывая при этом драть её оглоблю.

Немного сбросив избыточное возбуждения, я решил немного изменить обстановку в комнате. Предложив сестре перейти с рабыней к специальному станку, который стоял недалеко от кровати, это была нечто напоминающая стойку с закреплённой на ней платформы в виде буквы «Х». С поворотным механизмом в самом узком месте, позволяя вращать жертву вперёд-назад, а также поворачивать полностью станок из стороны в сторону.

Что сестра и сделала, распяв старшую из рабынь на этом станке, а сама пристроила в своей киске специальный strapon, напоминающий по виду крючок, загнутой и немного толстенькой частью в себя. Кстати, с небольшой терочкой в области её клитора, что удваивала удовольствие. Сестре явно нравилась эта игрушка, потому что она и ей доставляет удовольствия, и партнёрше, к тому же в ней нет ни ремешков, ни другого рода неудобных крепежей. После чего подошла к распятой рабыни, не церемонясь вошла в её киску, давно текущую и раскрасневшуюся от ласк моей сестры. сексуальной энергией, мой член уже

практически болел от напряжения и его надо было пустить в дело. Я поднял младшую из рабынь, и понёс её к статуям, которые были за кроватью. Статуи были сделаны с нас, меня и любимой. С её стороны, по отношению с кроватью стояла её точная копия, во всей её девичьей красе. С моей же стороны стояла моя статуя, во всей моей красоте и мужественности. Обе статуи были сделаны из специальных материалов.

К примеру грудь моей любимой была упругая и мягкая на ощупь, в точности как у оригинала, та же история и с её попкой, мастер даже её отверстия скопировала в полной точности с оригиналом. А встроенный механизм, даже создавал иллюзию что статуя течёт от возбуждения, хотя это просто были специальные масла, наполняющие комнату неповторимыми ароматами.

Моя статуя была сделана схожим образом, но с некоторыми отличиями.

Во-первых, я стоял в гордой прямой позе, и мой член показывал всю возможную его мощь, кстати стараниями любимой и скульпторши это было сделать не так уж и сложно.

Во-вторых, у моей копии был укреплен каркас, так как любимая хотела пользоваться моей статуей, когда меня нет рядом, а для этого она должна выдерживать всю её страсть.

В-третьих, также как и у копии любимой, в мою статую был встроен специальный механизм, прямо в отверстие на головке члена, источающий специальные масла, но со специальными добавками для смазки. Я ведь не хотел, чтобы моей любимой было неприятно или некомфортно.

В-четвёртых, в сам член был встроен вибратор, и электрошоке, первый для любимой, а второй для наказания рабынь, ну и для любимой если ей тоже захочется.

Обе статуи были белого цвета, и если не знать, то можно принять их за обычные статуи. Кстати, служанки и даже некоторые охранники, пользовались моей статуей когда думали что их ни кто не ведёт. Но я всегда всё вижу и знаю, и наказания всегда следовала, одних я заставлял скакать на члене статуи пока я не скажу прекратить, и они скакали до полного изнеможения полируя его. Других же я сам жёстко трахал или как-нибудь ещё пользовал, или просто отправлял на пару дней в комнаты отдыха, в жилых комплексах охраны. Обычно это их отучало от подобных вольностей, но некоторые делали повторные попытки, и опять были наказаны.

Да ещё одно, даже один из охранников приложил к ней руку, за это надругательство над моей копией, он был отправлен на весь месяц своего рабского наказания, в один из самых извращенных гей, а по совместительству ещё и фетиш-клуб. После этого месячного наказания он уволился, но не потому что я так с ним плохо поступил или ещё чего, а потому что он захотел работать именно в том самом клубе. Но я опять немного отвлекся

Когда я с рабыней были уже у моей статуи, то без лишних церемоний насадил её на член моей копии, заполнив её кистку на всю глубину, и отпустил. Рабыня быстро сообразила что лучше держатся за мою копию хорошенько, во-первых, потому что в ином случае её просто напросто проткнёт моим гигантом, хоть и только копией, а во-вторых, она понимала что это только начало.

И вот младшая из рабынь удобно и надёжно устроилась на моей копии, я также не церемонясь загнал в её анальчик свой член, уже оригинал, на всю глубину. И стал сношать её, смакуя эту узенькую попку. Рабыне это даже понравилось, потому что стоны удовольствия вновь вернулись, правда добавляя к ним немного болезненных ноток, но и это её нравилось. И решив ещё сильнее усилить её нирвану, включил встроенный в статую вибратор, от этого

младшая из рабынь кончила в очередной раз, сильно сжимая попку и обильно заливая статую своими соками, не переставая кричать и биться в конвульсиях, ещё сильнее насаживаясь на наши со статуей члены.

Я накачивал анальчик младшей из рабынь, долго, очень долго, поэтому когда я стал заливать её попку своей спермой, она уже кончила множества раз и почти безвольно сидела в объятиях моей статуи, лишь немного реагируя на мои толчки в её попке. Поэтому когда я иссяк, то ещё немного понежившись в её тесной попке, покинул её, оставив сидеть на моей статуе, перед этим выключив встроенный в неё вибратор.

Когда я огляделся, то заметил некоторые изменения в комнате. Любимая была уже не на кушетке, а рядом с моей сестрой, расположившись на полу возле неё, сидя верхом на старшей из сестёр, скача на её дубине, вбирая её в себя почти на две трети, на что раньше никогда бы не решалась. И судя по стонам это давалось её с трудом, но эти стоны хоть и были немного болезненные, но всё такие же сладкие.

Сестра же расположила старшую из рабынь в лежачее положение, держа её всё также прикованной к этому станку, и приказала младшей из сестёр, войти в её попку. Что та и сделала, и тут же почувствовала и в своём аналчике заполнения, это моя сестра к ней пристроилась. После чего начала неспешно двигаться, крепко держа младшую из сестёр за бёдра, задавая темп проникновения в попку старшей из рабынь. Сестре нравилось это, она наверно представляла что это её член входит в попку моей рабыни.

Комнату наполняли девичьи стоны, разнося сладкую музыку по всем её уголкам. Особенного старалась в этом концерте моя любимая, набирая скорость в скачках на гигантском члене, старшей из сестёр, и после очередного сладкого и наверно сильнейшего оргазма за сегодня, она легла на рабыню, и сразу же её поцеловала, нет не благодаря, а чтобы усилить свои ощущения, потому что её попка до сих пор была в движении, смакуя гиганта рабыни.

Сестра в это время старалась задвинуть длиннющий член младшей из сестёр, в анальчик старшей из рабынь, как можно глубже, но как она не пыталась больше чем треть её попка просто не вмещала. Но моя сестра настойчива, и всё ровно каждый раз надеялась. Хоть это и причиняло боль и страдания старшей из рабынь, но она стойчески терпела, а современен даже стала получать удовольствия от процесса. Это я понял по её стонам, приобретающим немного сладкое звучания, а немногим позже даже замещая стоны боли. Всё это время сестра неотрывно смотрела как член, проникает в её попку, и почти чувствовала какого это иметь кого-то им.

Эти танцы моих девочек продолжались довольно долго, так долго что я успел не на шутку возбудиться, поэтому как только любимая приняла в себя очередной залп рабыни, подошёл к ней и буквально снял благоверную с неё, взяв на руки отнёс в нашу постель. Старшей из сестёр приказал заняться младшей из рабынь, а не то она уже наверно заскучала сидеть без дела.

Я навис над любимой и нежно её поцеловал, и этот поцелуй затянулся на долго, мы игрались губами и ласкались языками. После чего я сел между её стройных ножек, и буквально насадил её на себя, для этого взявшись за её попку немного её приподняв. И если вы думаете что мой член, немалый член, свободно там ходил после оглобли старшей из сестёр, то вы ошибётесь, любимая давно её натренировала, естественно с моим активным участием в процессе.

Таким образом тираня её норку я продолжил её целовать, и разрывал поцелуй только тогда,

когда нам уже не хватало воздуха, и всё повторялось в новь. И в эти не долгие мгновения любимая стонала и даже вскрикивала, всё время работая своей норкой, сжимая мой член как тисками. Если бы я не кончил ранее, уже дважды, то давно бы уже наполнял её недра своим семенем, но сейчас мне это не грозило, по крайней мере прямо сейчас.

Мы были настолько поглощены собой что не замечали ни чего вокруг, а там творилось следующее, старшая из сестёр сняла со статуи почти заснувшую младшую из рабынь, положила её на пол рядом с кроватью и стала ласкать. Начав с грудок, сося и целуя их, потом почти сразу же перешла на её киску, лаская её нижние губки, узенький вход в норку, и сладкую горошину. Это вырвало младшую из рабынь, из цепких лап морфея, так сильно её манившего.

Под нежными ласками старшей из сестёр, она стала оживать и вновь прилучать удовольствие, вертя попкой стараясь сильнее прижаться к нежному но в тоже время довольно жадному роту, той кто её ласкает. Ещё какое-то время её так ублажая, старшая из сестёр вернулась опять к грудкам, но лишь на пару минут, потому что главной её целью были губы младшей из рабынь. К ним то она и присосалась, страстно их сося и целуя, и ей отвечали на ласки с той же страстью.

А когда младшая из рабынь почувствовала у себя между ножек ещё и нечто большое, очень большое, тяжёлым грузом лежащее на её животике и достающее почти до груди, она не на шутку испугалась, и в то же время, в той же степени завелась. А хозяйка этой оглобли продолжала её целовать, и тёрлось большим и тяжёлым членом об неё, особенно натирая её мокрую киску. Младшая из рабынь уже не могла терпеть, в ней уже не было борьбы, возбуждение и страсть победили страх и неуверенность.

Она разорвала поцелуй столь сладкий для старшей из сестёр, и немного продвинулась вперёд, для того чтобы почувствовать всю мощь её оглобли, уже в себе. И сделав обратное движения уже вбирала себе в норку член, при этом шипя и стоня от довольно болезненных ощущений, от того что её сильно распирает эта оглобля. При этом всё ровно продолжая насаживаться на неё, но норка младшей из рабынь смогла принять едва ли половину. После чего она остановилась, смакуя член старшей из сестёр, наслаждаясь всей его тяжестью и размером, даже болью что она испытывала.

Но эти мгновения длились не долго, потому что страсть что наполняла старшую из сестёр уже давно билась наружу, от чего она стала двигаться в тесной норке младшей из рабынь заставляя ту стонать от боли и удовольствия одновременно. Нарацивая темп и усиливая стоны под собой, она тоже стала стонать, но спустя пару минут эти стоны изменились, так как и её норку заполнили членом. Это её сестричка пристроилась к ней, по приказу моей сестры.

Сестра же посадила старшую из рабынь на личико её дочки, а сама пристроила свой strapon в её попку. И знаете что, младшей из рабынь это понравилась, она стала ласкать киску своей матери. Моя же сестра неспешно потраховывала старшую из рабыни, нежно сжимая её грудки, не забывая при этом посматривать на сестёр с членами, в особенности за старшей, которая стонала в голос от двойной улады.

Эта пятёрка долго наслаждалась так, именно наслаждалась, все, в том числе и старшая из рабынь принимая ласки своей дочки с удовольствием, потому что комнату наполняли её стоны которые были прерваны поцелуем старшей из рабынь.

Пока моя сестра развлекалась с рабынями, я продолжал ублажать свою любимую уже поменяв её дырочку, вставив член в её анальчик. В процессе траха, мы сдвинулись ближе к

краю постели от чего любимая почти свисала с кровати, всё так же лежа на спине но уже с закинутыми мне на плечи ножками. Из такого положения благоверной стало прекрасно видно как дела у остальных, и заметив что младшая из сестёр хоть и при деле, но где то с краю всего, поэтому она её подозвала к себе.

Когда она подошла к нам, при этом закрыв любимой обзор, но её это не сильно беспокоило потому что благоверная притянула младшую из сестёр к себе, прямо за её длинный член. Сразу же направив его себе в ротик заглотала почти на треть, и на этом не останавливалась, да и я, тараня её анальчик подталкивал прямо на эту длинную палку. Поэтому спустя немного времени, общими усилиями, любимая уткнулась своим красивым носиком в яйца младшей из сестёр.

Я накачивал анальчик благоверной с по нарастающим темпом, с каждым толчком приближая свой финал, при этом приподняв её попку не забывая крепко её держать. В то время как любимая глубоко, почти на всю длину, заглатывала член младшей из сестёр, прижимая её к себе ручками, при этом мыча от удовольствия массируя горлышком и без того крепкий член рабыни, от чего и она стонала в голос.

Но тельце благоверной, куда бы её не любили слишком хорошо, чтобы мы смогли долго продержаться, что я, что рабыня. Поэтому то мы и стали почти одновременно заливать её с двух сторон, любимая тоже стала трястись в оргазменном угаре, жадно глотая сперму младшей из сестёр и сильно сжимая свою попку, выдаивая мой член. Благоверная довольно долго не отпускала нас, и ещё бы долго не отпускала, если бы у неё не заканчивался воздух. Поэтому она с некоторым нежеланием выпустила из своего ротика длинный член младшей из сестёр.

Я же никуда не отпускал любимую, даже когда весь мой поток иссяк и член стал терять свою мощь. Просто перевернув благоверную к себе спиной, для тесных объятий с ней и хорошего обзора для неё на забавы моей сестры. Всё также прибывая членом в её попке, а младшую из сестёр заставил лизать киску любимой и мой член. В основном конечно яйца, так как остальная его часть покоилась в недрах благоверной.

Пока мы были заняты своими забавами, моя сестра уже изменила немного расположение рабынь, с которыми забавлялась. Сваю любимицу она расположила перпендикулярна нашей кровати, а рядышком её дочку, и смаковала их киски. Наслаждаясь ими, и скорей всего их сравнивая, пока старшая из сестёр трудилась над её собственной киской. Весь этот квартет стонал и мычал от тех сладких ласк что они получали или же дарили.

В какой-то момент моя сестра оторвалась от сладких кисок рабынь, и приказала старшей из сестёр вставить её. Что та и сделала, не смея ослушаться, хотя и не торопилась выполнить её приказ немедля, ведь она была далеко не дурой и знала свои габариты. Поэтому неспешна она приставила сваю оглоблю к киски моей сестры и стала по неё водить вверх-вниз, подготавливая и её, и себя. После чего направила своего гиганта в норку моей сестрёнки, с начала несильно надавливая на её вход. Постепенно проталкивая его в глубь, и скорей всего сильно растягивая её норку, потому что моя сестра немного шипела временами.

Лишь спустя время старшая из сестёр смогла проникнуть в норку моей сестры на глубину её большой головки. Сестра даже кончила от этого, едва не укусив младшую из рабынь за её клитор, который она в данный момент ласкала. Старшая из сестёр ненадолго остановилась чтобы дать время привыкнуть моей сестре к её габаритам. И как только сестрёнка стала вилять своей попкой намекая ей продолжать, она пришла в движения. Проталкиваясь в

глубины моей сестры, пока та со всей страстью ублажала киску старшей из рабынь, и в тоже время играясь с киской её дочери свободной ручкой.

Эта девичья возня продолжалась довольно долго, сестра несколько раз приплывала стараниями рабыни с членом. В свою очередь успела парочку раз довести к сладкому финалу и свою любимицу, и в разы больше её дочку. В их забавах поставила жирную точку старшая из сестёр, обильно кончив в норку моей сестры, от чего она тоже кончила.

После чего сестра легла между ног старшей из сестёр, используя её большую грудь в качестве подушки, а рабынь мать и дочь, заставила чистить свою переполненную киску. Наслаждаясь их совместной работой, сестра стала засыпать от общей неги и приятных ощущений в киске. Рабыни тоже сильно притомились от приятных и в тоже время не совсем добровольных забав.

Мы тоже ещё немного посидели, после чего тоже легли спать. Всё это время я находился в своей любимой, давая ей ту ласку, которую она, да и я хотел. И сейчас не хотел это менять, поэтому так и легли спать, не разрывая связи, тесно прижавшись друг к другу. Младшую же из сестёр благоверная как обычно расположила у своего личика, прижимаясь своей щёчкой к её длинной палке. Мы все сладко заснули, почти сразу же.